

NÖLKEN Hygiene Products GmbH · Klarenplatz 2 · D-53578 Windhagen

H.E. Ban Ki-moon Secretary-General United Nations New York, NY 10017 USA

Windhagen, 24.10.2011

Sehr geehrter Herr Generalsekretär,

ich freue mich, Ihnen mitzuteilen, dass Nölken Hygiene Products GmbH die zehn Prinzipien des Global Compact im Bereich der Menschenrechte, Arbeitsrechte, Umweltschutz und Anti-Korruption unterstützt. Mit diesem Schreiben bekunden wir unsere Absicht, diese Prinzipien in unserem Einflussbereich zu fördern. Wir verpflichten uns dazu, den Global Compact und seine Prinzipien in die Unternehmensstrategie, die Unternehmenskultur und das Tagesgeschäft zu integrieren und uns an Kooperationsprojekten zu beteiligen, die die allgemeinen Ziele der Vereinten Nationen, insbesondere die Millennium Development Goals, fördern. Nölken Hygiene Products GmbH wird dieses Engagement klar gegenüber unseren Stakeholdern und der allgemeinen Öffentlichkeit kommunizieren.

Wir erkennen an, dass eine entscheidende Bedingung unserer Teilnahme am Global Compact das jährliche Einreichen eines Fortschrittsberichts (Communication on Progress, COP) ist, der die Bemühungen unseres Unternehmens zur Umsetzung der zehn Prinzipien beschreibt. Wir unterstützen eine öffentliche Rechenschaftspflicht und das Gebot der Transparenz und verpflichten uns daher, innerhalb eines Jahres nach Beitritt zum Global Compact und anschließend jährlich über unsere Fortschritte zu berichten, im Einklang mit den COP-Richtlinien des Global Compact.

Hochachtungsvoll,

Ernst Markus Nölken Geschäftsführer

NÖLKEN Hygiene Products GmbH Klarenplatz 2 · D-53578 Windhagen Telefon +49 2645 9527-0 Telefax +49 2645 9527-33

info@noelken.de www.noelken.com Sitz der Gesellschaft: Windhagen Registergericht Montabaur HR B 12531 Geschäftsführer:

Geschäftsführer: Ernst Markus Nölken Ulrich Daniel Nölken Rudolf Marnet Bankverbindungen; Commerzbank · BLZ 380 400 07 · Konto 102 836 400 Kreissparkasse Köln · BLZ 370 502 99 · Konto 45 804 796

Landesbank Baden-Württemberg · BLZ 600 501 01 · Konto 2 436 988 USt.-IdNr.: DE149524076 ILN: 40 02857 000000